
MESTO  MICHALOVCE, 
Mestský úrad, Námestie osloboditeľov 30 

vyhlasuje 
podľa ustanovenia par. 281 a nasl. Zák. č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení 

neskorších zmien a doplnkov a na základe Uznesenia MsZ v Michalovciach č. 246, zo dňa 
8.12.2016, 

 

OBCHODNÚ VEREJNÚ SÚŤAŽ 
 

na odpredaj nehnuteľností vo vlastníctve Mesta Michalovce (predmet predaja): stavieb  

− vodovodnej prípojky, Autoservis Močarianska, vybudovanej v rámci stavby Skladová hala, 
objekt SO-01 Vodovodná prípojka, 

− plynovej prípojky, Autoservis Močarianska, vybudovanej v rámci stavby Pripojovací 
plynovod k distribučnej sieti Michalovce, Močarianska,  

účelovo vybudovaných potreby bývalej lakovníckej haly v areáli Autoservisu na 
Ul. močarianskej, postavenej na pozemku C-KN p.č. 4948, k.ú. Michalovce. 

 
Podmienky obchodnej verejnej súťaže: 

− účastník súťaže predloží návrh kúpnej zmluvy na predmet predaja – vodovodnú a plynovú 
prípojku,  

− záujemca je vlastníkom objektu stavby bez č. súp. (dielňa), postavenej na parcele 
p.č. 4948, vedenej na LV č. 5157 v k.ú. Michalovce, alebo sa o ňu uchádza.  

− cena nesmie byť nižšia ako cena určená znaleckým posudkom, 

− vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené cenové ponuky, alebo   
zrušiť zámer odpredať predmet predaja – vodovodnú a plynovú prípojku. 

 
Prihlášku do obchodnej verejnej súťaže, ktorá musí obsahovať všetky vyhlásené podmienky 

OVS, je potrebné doručiť na adresu vyhlasovateľa v termíne do 

20. marca 2017, (pondelok), do 9,00 hod. (hmotnoprávna lehota) 
v zalepenej obálke s označením: 

" Autoservis Močarianska – vodovodná a plynová prípojka – NEOTVÁRAŤ " 
 

Podmienky vyhlásenej obchodnej verejnej súťaže sú v plnom znení uverejnené aj  
na elektronickej úradnej tabuli na internetovej stránke Mesta www.michalovce.sk. 

Ďalšie informácie si môže uchádzač vyžiadať na telefónnom čísle 056/6864281 – 
Ing. Kukolos. 
 
 
 
 
                                                                                                   Viliam Zahorčák 
                                                                                                     primátor mesta 
 
 
 
Vyvesené: Zvesené: 


